

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 073 Менеджмент
розробленої науково-педагогічними працівниками кафедри менеджменту
та публічного адміністрування
Київського національного університету технологій та дизайну

Сучасні світові тенденції та запити бізнесу, який потребує висококваліфікованого персоналу, ставлять нові вимоги до підготовки фахівців, які повинні мати фахові компетентності, бути гнучкими та адаптивними до змін, здатними приймати ефективні управлінські рішення, здійснювати управлінські дії, що не будуть суперечити корпоративним цінностям і не завдаватимуть шкоди діловій репутації та інтересам компаній. На підготовку таких фахівців спрямована рецензована програма.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» регламентує мету та очікувані результати всього періоду навчання, оцінку якості підготовки бакалаврів за даною спеціальністю і передбачає загальну інформацію, характеристику і мету освітньої програми, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент та їхню логічну послідовність, узгодженість програмних компетентностей складовим освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Поєднання нормативних і вибіркових дисциплін забезпечує здобувачам вищої освіти можливість отримати індивідуальний набір знань за обраною ними спеціальністю. Передбачено обґрунтоване поєднання аудиторних годин навчання із самостійною роботою студентів, що дозволяє здобувачам вищої освіти якісно охопити всі освітні компоненти і ґрунтовно їх вивчити.

Рецензована освітньо-професійна програма в процесі розробки пройшла необхідне узгодження й врахування побажань потенційних роботодавців та інших стейкхолдерів. Вважаємо позитивним введення до освітньо-професійної

програми навчальної дисципліни «Господарське право», яка спрямована на формування у студентів компетентностей у сфері забезпечення студентів сукупністю знань і навичок правового регулювання господарської діяльності та використання відповідних правових норм у практиці господарювання при здійсненні професійної управлінської діяльності.

З урахуванням вищевикладеного, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент Київського національного університету технологій та дизайну можна рекомендувати до використання для підготовки майбутніх фахівців з менеджменту.

Директор з маркетингу та збуту
ТОВ «Натурпродукт – Вега»



Щербина О.В.